



今日起一批新规正式施行 网上禁播未经登记境外影视剧

4月1日起,一批法规规章将正式施行:未经登记的境外影视剧将在网上禁播;旅游景区人数超80%将限流,达到最大承载量停止售票;6省市启动商业车险改革,低风险车主将受益……让我们看看这些新规将如何影响我们的生活。

网上禁播未经登记境外影视剧

2014年9月5日,国家新闻出版广电总局网站发布通知,要求互联网视听节目服务网站将本网站在播的境外影视剧信息于2015年

3月31日前按规定报新闻出版广电行政部门登记,4月1日起,未经登记的境外影视剧不得播放。根据网上境外影视剧管理

规定,用于互联网等信息网络传播的境外影视剧,必须依法取得《电影片公映许可证》或《电视剧发行许可证》,未取得

景区达到最大承载量停止售票

国家旅游局下发的《景区最大承载量核定导则》4月1日起实施。导则强调,景区内旅游者数量达到最大承载量80%时,启动包括交通调控、人口调控等措施控制旅游者流量;景区内旅游者数量达到最大承载量时,立即停止

售票,向旅游者发布告示,做好解释和疏导等相关工作。导则明确了“最大承载量”的计算方法,规定景区应结合国家、地方和行业已颁布的相关法规、政策、标准,采用定量与定性、理论与经验相结合的方法核定最大承载量,

并给出了明确的测算方法和公式,供各景区参考使用。根据该导则,景区将逐步推进旅游者流量监测常态化。采用门票票务系统、景点实时监控等技术手段,还应针对节假日及大型活动制定相应旅游者流量控制预案。

6地启动商业车险改革

中国保监会公布的《深化商业车险条款费率管理制度改革试点工作方案》提出,将黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛等六个保监局所辖地区为改革试点地区,从4月1日起,经营商业车险业务

的财产保险公司可以根据《方案》要求申报商业车险条款费率。目前我国商业车险费率厘定是以新车购置价为重要定价因素,保费与风险的相关度不高,频繁出险的车辆与长期不出险车辆间的费率差

异不大。商业车险改革的目的是使风险和费率相匹配,把商业车险的产品定价权交给保险公司,把产品的选择权交给广大消费者和车主。改革后商业车险价格将总体平稳,低风险车主会享受更多的费率优惠。

新发行的芯片银行卡实行新标准

根据中国人民银行通知,4月1日起,各发卡银行新发行的芯片银行卡应符合PBOC3.0规范。PBOC3.0规范是指

《中国金融集成电路(IC)卡规范(版本3.0)》。PBOC3.0安全性进一步增强,并增加了更多非接触式小额支付应用功能,可在公交、高速公路收费

等领域更为广泛运用。央行此前还提出,2015年起,在经济发达地区及重点行业领域新发行的、以人民币为结算账户的银行卡应为芯片卡。

《出入境检验检疫报检企业管理办法》实施

国家质检总局发布的《出入境检验检疫报检企业管理办法》,将于4月1日起正式实施。办法要求检验检疫

部门对报检企业实施信用管理和分类管理,对报检人员实施报检差错记分管理。报检人员的差错记分情况列入报检企业

的信用记录。检验检疫部门可以公布报检企业的信用等级、分类管理类别和报检差错记录情况。据新华社

GREAT EDUCATION 2015 春季出国考试留学展圆满结束 世界名校模拟面试 后续机会不容错过

3月21日,由华通科友留学、环球教育主办的GREAT EDUCATION 2015春季出国考试留学展威海圆满落幕。此次教育展贯穿了GREAT EDUCATION的理念,融合了学术教育、家庭教育、职业教育三大块。教育现场的香港中文大学名师讲座、美国名校优秀留学生妈妈沙龙以及雅思考官口语实测给现场的准留学生留下了深刻的印象。本次展会上更是荟萃了国内一流留学名师,现场邀请到了华

通教育美国名校申请牛人、浙大腾飞班美国名校专家、美国留学资深专家朱美玲等业内大咖,为宁波准留学生及家长提供了一个完善的交流平台。此外,在教育展前夕对哈佛、港中文名师刘老师进行了采访,刘老师向我们介绍了香港升学的情况以及香港名校。讲座一结束,就开始了已经预约好的学生面试,对于学生存在的问题,刘老师给予了指导建议,帮助准留学生在留学路上更加顺畅。据了解,华通科

友作为全国最早办理香港升学的留学机构之一,拥有专业的香港项目专家顾问团队,以丰富的经验让华通科友学子香港录取率达到90%以上。值得一提的是,香港名校公益模拟面试在微信平台在东南商报发布后,报名学子爆棚,为满足后续预约的香港升学子从容应对即将到来的实战,华通海外升学智囊团会继续邀请港校等名校名师会帮助学生客观分析面试存在的问题,帮助宁波学子顺利香港求学或海外升学。

维恩教育让我们成为“希望之星”

3月28日、29日由维恩教育独家承办的2015年CCTV“希望之星”英语风采秀宁波地区第一轮圆满结束,近2000人参加本次希望之星第一轮的风采展示,这是甬城英语爱好者对维恩教育、对整个宁波地区的英语教育及大赛宁波组委会最大的肯定与褒奖。维恩教育已成功举办了多届CCTV“希望之星”英语风采秀,多年的组织经验及和实用英语教育的推广受到很多教育界同行的关注,并得到省组委会乃至全国组委会的一致认可,多年来为省赛及全国大赛输送了众多优秀人才并取得骄傲的成绩,在省内遥遥领先。

维恩教育结合两会英语实用性要求及国家对中高考英语改革——英语学习注重应用能力的宗旨,专门搭建这个英文风采展示的平台,在甬城掀起一股学习英语的热潮,为各个年龄层的英语爱好者学习英语、检验自身英语应用水平提供了一个很好的契机,刷新了我们对英语教育的认识,英语作为一门语言工具,孩子们通过“希望之星”英语风采秀“维恩杯”宁波地区平台“秀”出自己的魅力,同时为提升孩子的自信心、表现力和环境适应能力发挥了积极作用。这些经历对宁波的孩子来说不仅仅是荣誉,也是一种难得的经历,“希望之星”风采秀的确为这些孩子塑造了更多的“可能”,为孩子在未来更好经营自己提供了锻炼的平台。

“希望之星”英语风采秀的包容性非常高,原则上说英语爱好者均可报名参加本次风采秀。风采秀共设幼儿组、小学A、B、C组、初中组、高中组、大学组及亲子组等组别,其中亲子组为今年

首创。风采秀第一轮包括自我风采展示、看图说单词(或句子)、英语绘“话”及评委互动问答环节,每个环节环环相扣,充分地把每一位学员的英语能力及表现力完全呈现出来,展现的不仅仅是英语的硬实力,还考验学员对舞台的表现力、临场的应变能力。

其中亲子组不但考验亲子的英语基础、语言表达、舞台表现,通过亲子你秀我猜的环节更考验亲子的互动及默契度。我们经常发现能完美地完成这个环节的家庭,不但亲子间的英语能力比较扎实以外,在舞台表演的默契、语言沟通等方面同样突出。

今年的形式还有一个特点就是英语绘“话”环节。对于不少多次登上希望之星舞台的老手来说,也显得有些紧张,容易忘记忘记自己想表达的“画”意,在某个环节上卡了壳浪费了时间,只能被很遗憾地告知“time up”。当然其中也不乏亮点,今年第二次参加的孙颢天同学在这个环节中,以倡

导绿色生态为主题的简笔画,结合时下环境问题结合大赛主题,告诉大家他自己的梦想,他要为绿色世界做自己的一份贡献,倡导大家绿色出行,企业绿色发展,还未来一个清新的空气、清澈的河水、干净的道路、明亮的天空,并在评委就此提问中,他很好地表达了自己对绿色改革的见解,赢得了评委的一致好评。

这就是维恩一直培养目标,在提升学生文化知识的同时,更多地导入情商、智商、智商及品格培养。致力于各年龄段的全科教育,根据不同年龄段维恩先后引进了小星星、福尼斯、精品新概念、米迪、目标国际英语、豫才写作、口才宝语商、跑牙兔儿童情商、智慧门逻辑思维等多个科目,帮助来自不同家庭、不同地区的孩子,激发潜能实现心中的梦想,成为真正的“希望之星”! 陈诗虹/文



宁波市海曙区维恩教育培训学校 海曙广告【2015】0301号

Wewin 维恩教育

小新星 ENGLISH

Phonics 福尼斯英语

维恩精品 新概念

豫才写作

目标少儿英语

口才宝语商

春季热报 争抢座席

海曙横明路108号4F 87197749 87196680 (海曙、江北希望之星指定报名点)

江东桑田路722弄16号2F 87896061 87896065

海曙各松路55号2F/4F 87506021 87506023

鄞州都市森林2号楼4单元3F 83016266 83016288

江东桑田路815号4F 87808688 87806655

江北天合利汇中心23号三楼 87006758 87006728

希望之星咨询热线: 87937959 (江东、鄞州、镇海希望之星指定报名点)

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线: 0574 - 83890316 83890318

(招聘业务员数名)

宁波甬江财经学校招生

●宁波大学成人大专、专升本课程进修生:

专业: 会计、行政管理、工商企业管理、国际贸易、市场营销

●会计培训: 会计从业资格(上岗证)考前培训、会计专业(职称)中级培训、会计实务操作、外贸会计实务、会计继续教育, 设双休班、晚班(老学生培训费均优惠)

详情登陆: <http://www.nbyjccn>

(1) 校部: 鼓楼府桥街38弄9号 87364871 87363095 87368062

(2) 分部: 江东兴宁路41号5楼(公交兴宁桥东站旁): 87718560

海曙广告【2015】0302号